

Гагамания докатилась до Омской области



Омский школьник сделал из макарон статую знаменитой американской певицы.

В поселке Иртышском открылась необычная экспозиция. Весь месяц местные школьники придумывали и создавали поделки из макарон. Картины, вазы, фоторамки и сувениры - всего на выставке представлено более 80 авторских идей.

Для каркаса брали металлическую проволоку и твердое соленое тесто, а затем крепили макаронные изделия на клей. В итоге из лапши и спагетти юные художники умудрились слепить и Эйфелеву башню, и эмблему Олимпийских игр в Сочи, и даже статую знаменитой американской певицы.

- Я сделал Леди Гагу за 1, 5 недели. Я слушаю ее музыку - она меня вдохновляет, поэтому я сделал ее, - рассказывает ученик Иртышской СОШ (Черлакский район) Миша Кравчук.

- Сложным было лепить макароны, так как они отваливались - достаточно сложно было ее делать.